



中银慧投 起投金额降为1000元

专为投资者提供个性化的资产配置优化方案

记者 舒姿

今年以来,投资市场涨涨跌跌,哪怕是老司机也不得不感叹,过程未免有点太刺激,更别提投资小白了,每日的心情犹如过山车。那么问题来了,对于大多数投资者而言,没有那么多专业知识、时间来研究投资策略,如何是好?有一个简单的办法,靠中银慧投。

什么是中银慧投?投资者可以简单将其理解为:中国银行为投资者准备的专属智能投资顾问。这位投资顾问集合了中国银行全球技术人才和投资专家的智慧与心血。拥有人工智能头脑的它,懂产品、懂市场,不仅可以给投资者提供个性化的资产配置优化方案,还可以24小时不间断地解决投资者的问题。

近一年来,中银慧投的业绩亮眼,15个产品组合平均收益率是19.09%。其中,最进取的15号产品组合收益率为41.66%。

中银慧投有五大产品组合:风险等级为R1的保守型产品组合,主要配置货币、债券等。如果投资者风险偏好较好,这款比较适合,可以将其作为净值型理财产品的补充。风险等级为R2的稳健型产品组合,主要配置货币、债券和股票。如果投资者愿意投资股票,那这款比较适合,满足稳中求胜的投资需求。风险等级为R3的平衡型产品组合,主要配置货币、债券、股票等,股票债券均衡配置,专为中等风险偏好的投资者量身打造。风险等级为R4的成长型产品组合,配置为货币、债券、股票等,其中,股票资产接近50%。投资者如果愿意通过承受更高

风险来获得更高收益,这款中高风险的组合比较适合。风险等级为R5的进取型产品组合,配置股票、货币、债券类资产。这款组合会选择有前景的行业作为股票投资标的,为高风险偏好的投资者提供投资渠道。

如何玩转中银慧投?投资者打开中国银行手机银行,在理财栏目里,选择中银慧投,点击智能组合智能定制,进行风险测评、选择预期投资期限,并启动智能配置,系统将推荐合适的配置组合,点击一键购买,再输入投资金额,选择资金账户,阅读服务协议并同意后,确认即可下单。据了解,中银慧投起投金额降为1000元。更多详情请咨询中国银行永康市支行各营业网点(产品过往业绩不代表未来收益水平,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)。

上证指数3400点后

如何买基金

震荡行情下定投更保险

记者 舒姿

近段时间,上证指数一路攀升,站上了3400点。投资者热议,现在行情下如何投资?日前,工商银行永康支行广电路支行的财富顾问吴瑞芳通过本报作分析。

吴瑞芳告诉记者,近日,来咨询基金的投资者明显增多,这源自其良好的市场表现。据Wind统计数据,截至6月30日,今年以来各类基金全线飘红,以混合型基金的平均收益率最高,为16.66%,其次是股票型基金,为13.05%,而基金市场整体平均收益率为9.47%。

从基金市场看,炒股不如买基金正在成为共识,权益类基金的规模水涨船高。今年上半年,公募基金共计成立704只,合计募集规模10670.48亿元,创出近5年产品募集规模的新高。

那么,投资者确定要投资基金后,是一次性买入还是选择定投?这不难,投资者可选择一只成立时间长,跟踪误差小的沪深300指数基金,计算一下在先跌后涨、先涨后跌、单边上涨、单边下跌的情况下,收益怎么样。计算结果显示,先跌后涨走完了微笑曲线,先涨后跌则是走完了愤怒曲线。这两种情况下,一次性买入几乎不赚不亏,但基金定投的差别很大。单边上涨和单边下跌,很容易理解,基金定投与一次性买入相比,赚的少也亏的少。牛市中,一次性买入更赚,熊市或震荡时,定投更保险。

吴瑞芳说,虽然,目前进入结构性牛市行情,但对于刚开始投资的人来说,还是建议选择定投。因为,A股自诞生以来牛短熊长、震荡运行,基金定投淡化了择时的作用,降低了对投资能力的要求。

另外,大部分投资者一下子拿出一大笔钱投资,不容易。但投资者每月从工资中拿出千把元用于基金定投,符合他们的投资习惯。对于大多数投资者来说,找到合适的点完成一次性买入,难度较大。因此,基金定投才如此受推崇。

吴瑞芳介绍,现阶段可组合新发基金和优选老基金进行投资,如万家自主创新A、融通中国风、汇添富蓝筹稳健、银华中小盘、财通资管消费精选等,用单笔申购或每周定投的方式参与。同时,她提醒投资者管住好动的手,想要收益效果明显的话,只有拉长投资周期,投资从来都是一场长跑。

更多详情请咨询工商银行永康支行各营业网点。(产品过往业绩不代表未来收益水平,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)。

高考后,填报志愿要抓住哪些要点

农行邀请教育专家直播来解答

记者 舒姿

今年的高考顺利结束了,接下来考生面临的是如何填报志愿。都说志愿规划要趁早,那么,考生和家长需要提前了解哪些填报要点呢?

本周末,农行永康市支行邀请了中国教育智库特邀专家、首席规划师、《高中生涯发展指南》副主编张全海,通过直播的形式,举办公益讲座。他将与大家分享,从零开始教会家长打好志愿规划的基本功,家长关心的热门专业详解等内容。本次讲座面向全体高中阶段的学生,明年、后年参加高考的学生都可以来听。

在讲座中,张全海将针对填报高

考志愿时,需要抓住哪些机会展开讲述。比如:军队、武警、公安类院校,飞行技术、航海技术、轮机工程、小语种、公费师范生、公费医学生等,这些一般属于提前批,需要在志愿填报过程中优先考虑,并提前做好政审工作安排。而国家专项计划、高校专项计划、地方专项计划,艺术类、强基计划、三位一体等,这部分涉及多元升学路径,必须提前规划,根据政策结合自身条件提前准备好相关实力证明材料。

新高考改革以来,各地志愿填报规则和录取政策发生了变化,如果家长和考生跟不上变革的进度,就不能很好地填报志愿。俗话说,高考考得

好,更要报得好,说明填报志愿的重要性。

据了解,张全海主要专注于中学生学业规划方面研究。为学校提供选科排课系统、生涯测评系统、开发校本教程、教职员工培训、优秀生多元升学规划方案等服务;为学生提供专业方向测评、新高考选科测评、艺考生和特长生生涯规划、志愿方案优化等方面的专业咨询。



扫一扫关注直播

新版5元纸币11月5日起发行



新版5元纸币正面



新版5元纸币背面

记者 舒姿

近日,记者从中国人民银行官网获悉,11月5日起,将发行2020年版第五套人民币5元纸币。

据了解,新版5元纸币在保持主图案、主色调等要素不变的前提下,优化了票面结构层次与效果,应用的防伪技术更加先进,布局更加合理,整体防伪能力较现行2005年版第五套人民币5元纸币有明显提升。

新版5元纸币首次应用了双面凹印对印技术,这是其他面额纸币没有的。新版5元纸币正面左下角和右上角、背面左上角和右下角的局部图案,

均调整为凹印对印面额数字与凹印对印图案。通过双面凹印对印技术,透光观察可见正背面局部图案组成完整的对印面额数字与对印图案,触摸有凹凸感。

新版5元纸币采用光彩光变面额数字。光彩光变技术是国际印钞领域公认的先进防伪技术,易于公众识别。新版5元纸币正面中部印有光彩光变面额数字,改变钞票观察角度,面额数字5的颜色在金色和绿色之间变化,并可见一条亮光带上下滚动。新版5元纸币还采取了其他多种措施来提升防伪技术和印制质量。如水印清晰度和层次效果明显提升,钞票纸

强度显著提高,流通寿命更长,纸币两面采用抗脏污保护层,整洁度明显改善,并且延续了2015年版100元纸币和2019年版50元、20元、10元、1元纸币冠字号码字形设计,有利于现金机具识别。

此外,与2005年版第五套人民币5元纸币相比,新版5元纸币对票面效果、布局等也进行了调整。新版5元纸币正面左侧增加了装饰纹样,调整了面额数字白水印的位置以及左侧花卉水印、左侧横号码、中部装饰团花、右侧毛泽东头像的样式,背面调整了主景、面额数字的样式,票面年号改为2020年。